

証券コード 7999

平成 24 年 6 月 19 日

株 主 各 位

東京都品川区西五反田七丁目 21 番 1 号

MUTOH ホールディングス株式会社

代表取締役社長 早川 信正

「第 63 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 24 年 6 月 13 日付けをもって皆様にご送付申し上げました当社「第 63 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

招集ご通知 36 ページ 個別注記表 (1 株当たり情報に関する注記)

2. 訂正内容 (訂正箇所には\_\_線を付して表示しております。)

【訂正前】

(1 株当たり情報に関する注記)

(1) 1 株当たり純資産額 303 円 85 銭

【訂正後】

(1 株当たり情報に関する注記)

(1) 1 株当たり純資産額 298 円 51 銭

以上